
GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Instituto de Previdencia dos Servidores Publicos - IPERON

ATA

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de março de 2023 (dois mil e vinte e três), às 15h (quinze horas),
ocorreu remotamente, através da plataforma Google Meet, a 3ª (terceira) Reunião Ordinária do
Conselho de Administração de 2023 do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Estado
de Rondônia - IPERON, Autarquia Previdenciária, situada na Avenida Sete de Setembro, 2557 –
Bairro Nossa Senhora das Graças, nesta capital.

Participaram da reunião, conforme lista de presença assinada eletronicamente no sistema SEI, o
Daniel Piedade de Oliveira Soler - Presidente e os Conselheiros:
Representante do Tribunal de Contas E Vice-Presidente do CAD - Adriel Pedroso dos Reis;
Representante do Sindicato do Ministério Público - Almir Santos Santana;
Representante do Sindicato do Poder Executivo - Emílio Márcio de Albuquerque;
Representante do Poder Legislativo - Helga Terceiro de Medeiros Chaves;
Representante do Ministério Público - Ivan Pimenta Albuquerque;
Representante do Poder Executivo Jakeline Oliveira Costa Mackerte ;
Representante do Sindicato do Poder Executivo (aposentados) - Mauro Bianchin;
Representante do Sindicato do Poder Judiciário - Marcelo de Freitas Oliveira;
Representante do Sindicato do Poder Legislativo - Raimundo Façanha Ferreira;
Representante do Sindicato dos Servidores do Tribunal de Contas - Rosimar Francelino Maciel.

Também, estiveram presentes:

Presidente do Iperon - Tiago Cordeiro Nogueira;
Diretor de Administração e Finanças do Iperon - Delner do Carmo Azevedo;
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação do Iperon - Rudny Wallas Alves;
Diretor de Previdência do Iperon - Elton Parente de Oliveira;
Coordenadora Técnica do Iperon - Alba Solange Ferreira dos Santos Guimarães ;
Auditora Geral do Iperon - Geralda Aparecida Teixeira;
Coordenador de Investimentos do Iperon - Felipe Ataíde de Albuquerque.

A Reunião teve como pauta, na Ordem do Dia:

Pauta de abertura - Revisitar os principais pontos da última reunião do CAD e seus encaminhamentos e
tomar conhecimento dos destaques relevantes das reuniões imediatamente anteriores dos demais órgãos
colegiados (Direx, Cofis e Ciperon). (Resp. Sec. dos Órgãos Colegiados), (expectativa de duração 15min).

Breves Comunicações (expectativa de duração 10min).

Pautas:
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1. Avaliar as propostas das principais atividades a serem desenvolvidas no exercício de 2023
da gestão do RPPS, plano anual de trabalho da Direx (expectativa de duração 50 min);

2 . Aprovar as metas para avaliação dos indicadores de desempenho da Direx para o
exercício de 2023 e encaminhar a publicação do modelo e metas na forma do regimento (expectativa de
duração 50 min);

3 . Avaliar os trabalhos do auditor geral de 2022, com base no relatório da relatora,
conselheira Rosimar Francelino Maciel (expectativa de duração 30 min);

4 . Verificar o andamento dos trabalhos de elaboração do relatório gerencial de gestão
atuarial RGGA – 1° Quadrimestre – coordenadora da Coplag, Alba Solange Ferreira dos Santos Guimarães
(expectativa de duração 20 min);

5. Apresentação do cronograma de gestão atuarial – coordenadora da Coplag, Alba Solange
Ferreira dos Santos Guimarães (expectativa de duração 20 min).

Verificado o quórum pela Secretaria dos Órgãos Colegiados, o Presidente Daniel Piedade

agradeceu a presença de todos e dando as boas-vindas, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária
do Conselho de Administração do Iperon.
Em seguida, fez a leitura da pauta e na sequência, passou para a Pauta de Abertura - Revisitar
os principais pontos da última reunião do CAD e seus encaminhamentos e tomar conhecimento
dos destaques relevantes das reuniões imediatamente anteriores dos demais órgãos colegiados
(Direx, Cofis e Ciperon), que será conduzida pela Secretaria dos Órgãos Colegiados do Iperon.

A Secretaria dos Órgãos Colegiados do Iperon na pessoa da secretária, Rosineide Colares, deu
início trazendo ao conhecimento do CAD, as importantes decisões, constando nas deliberações e
aprovações dos Órgãos Colegiados do Iperon nas quais são: A Diretoria Executiva , Conselho
Fiscal e Comitê de Investimentos do Iperon, que fica fazendo parte da presente ata (0037301002).

Na sequência, o presidente Daniel Piedade passou para as breves Comunicações, trazendo um
assunto referente a transposição de servidores, que estão sendo transposto para o quadro da
União
E que surgem as dúvidas, referente uma possível solicitação da União ao Iperon, quanto a
compensação previdenciária desses servidores.

O presidente do Iperon, Tiago Cordeiro, pediu o uso da palavra informando que uma das
recomendações do Conselho Fiscal é que passe a dispor de um ponto específico no relatório de
governança corporativa sobre as compensações previdenciárias.
Informou ainda que serão inseridos os valores a receber da União, os valores a serem pagos e,
naturalmente, serão considerados os servidores transpostos à União.

O conselheiro Adriel Pedroso solicitou o uso da palavra para deixar consignada solicitação, para
que seja elaborado um estudo no qual se levante os valores da possível compensação financeira
previdenciária, prevista no Art. 35, parágrafo único e Art. 101 da Lei nº 13.681, de 18 de junho de
2018 e Art. 85 da Lei nº 12.249, de 11 de junho de 2010, que versa sobre regulamentação da
transposição dos servidores do estado de Rondônia para o quadro do ex-território federal de
Rondônia, ou seja, quando ocorre a aposentadoria desses servidores que migraram para o quadro
do ex-Território ou a concessão de pensão por morte aos seus dependentes, o IPERON terá que
fazer a compensação financeira ao RPPS da União, nos termos previstos nos citados dispositivos
legais. Tal situação, vai trazer impactos ao equilíbrio atuarial do RPPS, pois é um quantitativo bem
grande de servidores que migraram para o ex-Território e que ainda almejam, sendo que, embora
traga um alívio imediato a folha de pagamento, no futuro há uma compensação que precisa ser
considerada, tanto do ponto de vista orçamentário, financeiro quanto atuarial, para evitar o
desequilíbrio doregime previdenciário e da própria situação do Estado de Rondônia, já que no
decorrer de muitos anos não houve acumulação de reservas, o que está obrigando a realização de
aportes para equilíbrio do RPPS, mas que a União não deixará de exigir a compensação
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financeira, quando da ocorrência de concessão de benefícios a esta massa de ex-segurados do
IPERON que passou para responsabilidade dela custeá-los.
Ressaltou que sabe das limitações de pessoal do Iperon, quanto ao quadro de servidores que é
deficitário e carece de reforço, portanto, se necessário, que se analise a possibilidade de
contratação de uma consultoria especializada que possa realizar o levantamento dos valores que
tenham sido recolhidos por estes servidores a título de contribuição previdenciária e que tenham
que ser repassados a título de compensação financeira dos servidores transpostos para a União
(ex-Território), pois tudo indica que são valores expressivos, considerando que na época se
ventilou em mais de 10 mil servidores, não sabendo exatamente quanto já passaram ou ainda vão
passar para aquele ente federado.

O presidente Daniel Piedade mencionou sobre a sugestão do Conselheiro Adriel Pedroso com
relação a compensação previdenciária e sugeriu pelo encaminhamento à Diretoria Executiva.
Disse que o CAD como representante dos órgãos e poderes também poderá contribuir com as
informações necessárias dos servidores.

Deliberação: O Conselho deliberou e aprovou, por unanimidade:
As recomendações à Diretoria Executiva:

1 . Pela viabilidade da realização de um levantamento sobre os valores das compensações
previdenciárias;
2 . Que passe a compor no relatório de governança corporativa sobre as compensações
previdenciárias.

Prosseguindo, o presidente Daniel Piedade passou para o item da pauta, 1 . Avaliar as
propostas das principais atividades a serem desenvolvidas no exercício de 2023 da gestão

do RPPS, plano anual de trabalho da Direx – Processo SEI nº 0016.001212/2023-30.

Na sequência, passou a palavra para o Presidente do Iperon, Tiago Cordeiro, e caso assim
desejasse, poderia designar a apresentação da matéria.

O presidente do Iperon, Tiago Cordeiro, agradeceu a presidência do conselho de administração e
seus membros por terem aceito postergar a pauta para essa semana, de modo que houvesse
tempo hábil para apresentar o programa de trabalho da Direx.
Informou que a Direx se encontra com a composição completa e apresentou o Diretor de
Previdência, Elton Parente, e o Diretor de Administração e Finanças, Delner do Carmo.
Em seguida, passou a palavra para a Coordenadora, Alba Solange, para apresentar o tema da
pauta ao conhecimento do Conselho de Administração.

A coordenadora, Alba Solange, deu início para fazer uma apresentação sucinta sobre o assunto.
A apresentação da Coplag, passa a fazer parte desta ata ( 0037300076).

Na sequência, o presidente Daniel Piedade passou para os (as) Conselheiros (as), que
quisessem se manifestar sobre o tema.

A conselheira Rosimar Maciel se manifestou dizendo que observou questões relacionadas à
certidão negativa, porém sentiu falta no que diz a respeito da otimização da emissão da certidão
de tempo de contribuição, comentando que muitos servidores precisam da CTC para averbar em
outro Estado.
Pontuou sobre as questões de criação e desenvolvimento de sistemas, pois algumas escolhas não
têm sido eficazes.
Desse modo, sugere a compra de sistema adquirido por meio de licitação.
Deu como exemplo, o Tribunal de Contas que utiliza as assinaturas para realização dos cálculos
de aposentadoria.
Ressaltou sobre a problemática social relacionada ao feminicídio, considerando que o Estado de
Rondônia se encontra em segundo lugar em feminicídios no Brasil, apontando a repercussão
previdenciária referente aos órfãos do feminicídio.
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Ressaltou ainda que é uma questão difícil de sanar, pois é muito complexa, porém precisa ter
pequenas ações para combater o problema.
Sendo assim, sugeriu que nas ações realizadas pelo Iperon, sejam incluídas campanhas de
valorização à vida e foco nas relações saudáveis.

O presidente Daniel Piedade informou que em conversa com a nova gestão decidiram de forma
conjunta dar continuidade do planejamento estratégico, pois irá somar com o novo plano de
trabalho e assim, conseguindo melhores resultados nos trabalhos do Instituto.

Deliberação: O Conselho deliberou e aprovou, por unanimidade, a apreciação do plano anual
de trabalho da Diretoria Executiva para o exercício de 2023.

As recomendações à Diretoria Executiva:

1 . Incluir no relatório do plano anual de trabalho da Direx, quanto a otimização dos trabalhos
realizados da certidão de tempo de contribuição – CTC;
2. Adquirir um sistema mais eficaz para a realização dos trabalhos no Iperon;
3. Implementações de ações com campanhas de valorização da vida no combate ao feminicídio e
foco nas relações saudáveis.

Prosseguindo a reunião, o presidente Daniel Piedade passou para o próximo item da pauta, 2.
Aprovar as metas para avaliação dos indicadores de desempenho da Direx para o exercício

de 2023 e encaminhar a publicação do modelo e metas na forma do regimento - Processo

SEI nº 0016.072142/2022-13.

Em seguida, passou para a Auditora Geral do Iperon, Geralda Teixeira para explanar sobre o
tema.

A auditora geral, Geralda Teixeira, informou que na edição do programa anual de trabalho foi
possível integrar todas as ações do Iperon, com foco no Pró-Gestão que é o direcionador.
Destacou que existem dois indicadores que a Diretoria Executiva entendeu que serão necessários
alguns passos antes de se começar a medir, que são a de melhoria no percentual da avaliação
realizada pelo Tribunal de Contas do Estado de Rondônia e o percentual de revisão de
aposentadoria por incapacidade permanente.
Desse modo, sugeriu ao CAD, que seja postergado, os indicadores, para melhoria no percentual
da avaliação realizada pelo Tribunal de Contas do Estado de Rondônia e o percentual de revisão
de aposentadoria por incapacidade permanente.
Apresentou de forma objetiva o tema, que ficará fazendo parte da presente ata ( 0037313455).

O presidente Daniel Piedade, sugeriu ao conselho de apreciar as metas de indicadores e aprovar,
mas caso seja sugerido pelo conselho algumas mudanças serão encaminhadas à gestão.
Sugeriu a elaboração de uma resolução pelo Conselho de Administração que inclua a metodologia
e metas do exercício de 2023.
E com relação ao indicador de cumprimento das deliberações dos Conselhos (Fiscal e
Administração), rememorou a determinação do CAD feita à antiga gestão, referente a eleição dos
representantes patronal que não foi atendida.
Porém, com a nova eleição para os membros do CAD ficará sanada a questão.

O presidente do Iperon, Tiago Cordeiro, se manifestou dizendo que encaminhará uma planilha
com as orientações, determinações e solicitações do conselho que ainda não foram tratadas para
que tenham conhecimento e possam fazer a reanálise.
Solicitou que as próximas determinações, sugestões ou recomendações venham de maneira clara
e objetiva para que possa dar o devido encaminhamento.

O conselheiro Adriel Pedroso se manifestou com relação ao indicador de envio de benefícios via
Fiscap ao TCE-RO e perguntou sobre o quantitativo de processos em estoque, que não tenham
sido, porventura, encaminhados na época oportuna ao TCE-RO.
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Informou que existe um precedente do Supremo Tribunal Federal, que estabelece um prazo fatal
de cinco anos, a partir da entrada no TCE, para apreciação da legalidade do ato para fins de
registro, a partir de quando o registro passa a ser tácito, não se podendo mais corrigir eventuais
erros na concessão seja de requisitos ou de critérios que tenham sido deixados de observar pelo
IPERON. Falou que o Tribunal vem seguindo esta jurisprudência e que recentemente a Lei
Complementar n. 1100/21 também fixou um prazo de 5 anos para que o TCE aprecie e registre
esses atos. Logo, quanto mais cedo possível for passado ao Tribunal este estoque (quantitativo)
que tenha ficado sem análise, melhor será para que a Corte se prepare e faça a análise com
máximo de celeridade, pois salvo engano, enquanto não registrados pelo TCE, os processos não
possibilitar a eventual compensação financeira com outros regimes previdenciários, caso o
beneficiário tenha contribuído para outro regime e, se ultrapassado o quinquênio legal, sem a
solicitação compensação previdenciária, o IPERON poderá deixar de arrecadar importantes
recursos financeiros, o que poderá ensejar a apuração de responsabilidades.
Por fim, informou que no TCE-RO existem precedentes, que permitiam o registro tácito para atos
concedidos há mais de 10 anos, que eram registrados, sem análise do mérito, pois já estariam
com a situação consolidada, isto é, acobertados pela segurança jurídica e outros princípios de
envergadura constitucional, mas que após as decisões do STF que citou, não viu mais julgamentos
nesse sentido, portanto, acredita que mesmo com mais de 10 anos, nestes casos, em que sequer
os processos sequer foram encaminhados ao TCE-RO, possivelmente terá que haver
manifestação quanto ao mérito, com base na legislação vi gente a época do fato gerador..

Deliberação: O Conselho deliberou e aprovou por unanimidade , as metas de avaliação dos
indicadores de desempenho da Direx, referente ao exercício de 2023.
Deliberou e aprovou ainda, que o Conselho de Administração e a Diretoria Executiva do Iperon,
em conjunto, elaborem uma resolução que discipline os indicadores, metas e respectiva
metodologia, de maneira que se adote sistemática permanente para a matéria, tomando por
parâmetro o exercício de 2023.
Com a postergação para melhoria dos indicadores no percentual da avaliação realizada pelo
Tribunal de Contas do Estado de Rondônia e o percentual de revisão de aposentadoria por
incapacidade permanente.

Dando continuidade à reunião, o presidente Daniel Piedade passou para o próximo item da pauta,
3. Avaliar os trabalhos do Auditor Geral de 2022, com base no relatório da Relatora,

Conselheira Rosimar Francelino Maciel.

Em seguida, passou a palavra para a Relatora, Conselheira Rosimar Francelino Maciel.

A conselheira Rosimar Francelino deu início dizendo que trata-se de “avaliação dos trabalhos do
Auditor Geral do exercício anterior”, conforme consignado no item 7 da Convocação para a 1ª
Reunião Ordinária do Conselho de Administração do Iperon, realizada em 26.1.2023, distribuído
para conselheira Rosimar Francelino Maciel, para deliberação em reunião ordinária do mês de
março corrente.

CONCLUSÃO E VOTO:

Diante do exposto, submeto ao Conselho de Administração o seguinte VOTO: I – Avaliar

favoravelmente “os trabalhos do Auditor Geral do exercício anterior” – 2022, consignando a
manutenção da investidura no cargo pela servidora Geralda Aparecida Teixeira , com
fundamento nos §§ 1º e 2º do art. 107 da Lei Complementar n. 1.100/2021;
II – Recomendar ao CAD, na pessoa de seu presidente, que providencie o cumprimento do
disposto no art. 106 da LC 1.100/2021;
III – Recomendar ao CAD, na pessoa de seu presidente, em conjunto com o Iperon, que submeta
ao colegiado os estudos sobre a elaboração e implementação de sistemática de desempenho que
contemple as pessoas lotadas na auditoria interna, especialmente as investidas no cargo de
auditor geral;
VI – Dar ciência deste relatório e respectiva decisão à auditoria geral e ao presidente do Iperon. É
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como voto.

Deliberação: Submetida à apreciação do Colegiado, em consonância com o voto da Relatora, foi
aprovada, por unanimidade, os trabalhos do Auditor Geral de 2022. O Relatório e Voto da
Relatora, Conselheira Rosimar Francelino Maciel, com as recomendações, que fica fazendo
parte da presente Ata (0037300138).

Na sequência, o presidente Daniel Piedade passou para o próximo item da pauta, 4. Verificar o
andamento dos trabalhos de elaboração do relatório gerencial de gestão atuarial RGGA – 1°

quadrimestre – Coordenadora da Coplag, Alba Solange Ferreira dos Santos Guimarães.

Em seguida, passou a palavra para Alba Solange, Coordenadora da Coplag para explanar sobre o
tema.

A coordenadora da Coplag, Alba Solange , fez uma apresentação sucinta e objetiva sobre o
assunto. A apresentação da Coplag (0037299213), passa a fazer parte desta Ata.

O presidente Daniel Piedade se manifestou dizendo que o RGGA passará a ter um rito bimestral e
que será bem mais dinâmico, contendo seis relatórios de gestão atuarial e que em fevereiro de
2024 estará fechado com a evolução do exercício de 2023.

O conselheiro Ivan Pimenta sugeriu a realização de visitas institucionais para conscientizar as
equipes de recursos humanos sobre a importância e os benefícios de enviar as informações de
forma tempestiva para realização do cálculo atuarial anual e as versões parciais para subsidiar a
gestão atuarial. Destacou a importância de envolver as equipes de TI para automatizar o que for
possível.

Prosseguindo a reunião, o presidente Daniel Piedade passou para o próximo item da pauta, 5.
Apresentação do Cronograma de Gestão Atuarial – Coordenadora da Coplag, Alba Solange

Ferreira dos Santos Guimarães.

Em seguida, passou para Alba Solange, Coordenadora da Coplag para explanar sobre o tema.

Na sequência, a coordenadora da Coplag, Alba Solange, fez uma apresentação sucinta e objetiva
sobre o assunto.
A apresentação da Coplag (0037299418), passa a fazer parte desta ata.

O presidente Daniel Piedade se manifestou dizendo que tinha conhecimento que o cronograma
seria trimestral, mas da forma que foi apresentado observou, que será bimestral, pois são
prestadas as informações essenciais para avaliar a previdência.

O presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião às 18h e 30min. (dezoito
horas e trinta minutos), da qual eu, Joelma Alencar Diniz, Secretária dos Órgãos Colegiados -
Iperon, lavrei a presente Ata, que será assinada eletronicamente pelo Conselheiro Presidente e
Conselheiros presentes nesta reunião.

Daniel Piedade de Oliveira Soler
Presidente

CAD/IPERON

Adriel Pedroso dos Reis
Vice-Presidente
CAD/IPERON

Almir Santos Santana
Conselheiro

Emílio Márcio de Albuquerque
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Conselheiro

Helga Terceiro de Medeiros Chaves
Conselheira

Ivan Pimenta Albuquerque
Conselheiro

Jakeline Oliveira Costa Mackerte
Conselheira

Mauro Bianchin
Conselheiro

Marcelo de Freitas Oliveira
Conselheiro

Raimundo Façanha Ferreira
Conselheiro

Rosimar Francelino Maciel
Conselheira

Documento assinado eletronicamente por ROSIMAR FRANCELINO MACIEL, Usuário Externo, em
11/04/2023, às 11:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§
1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente porMARCELO DE FREITAS OLIVEIRA , Usuário Externo,
em 11/04/2023, às 11:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus
§§ 1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente por RAIMUNDO FAÇANHA FERREIRA , Usuário Externo,
em 11/04/2023, às 11:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus
§§ 1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente por JAKELINE OLIVEIRA COSTA MACKERTE ,
Coordenador(a), em 11/04/2023, às 11:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente porMauro Bianchin, Usuário Externo, em 11/04/2023, às 11:57,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do Decreto nº
21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Helga terceiro de Medeiros chaves , Usuário Externo, em
11/04/2023, às 12:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§
1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente por IVAN PIMENTAALBUQUERQUE , Usuário Externo, em
11/04/2023, às 14:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§
1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Daniel Piedade de Oliveira Soler , Coordenador(a), em
11/04/2023, às 17:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§
1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.
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Documento assinado eletronicamente por ADRIEL PEDROSO DOS REIS , Usuário Externo, em
11/04/2023, às 18:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§
1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente por ALMIR SANTOS SANTANA , Usuário Externo, em
11/04/2023, às 22:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§
1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Emílio Márcio de Albuquerque , Usuário Externo, em
12/04/2023, às 09:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§
1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Joelma Alencar Diniz, Assessor(a), em 12/04/2023, às 11:43,
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P
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d
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R
u
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ó
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ra
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IR
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r
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au
ta
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. D
el
ib
er
aç
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an
to

ao
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n
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u
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d
e
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ap
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aç
ão

d
e
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02
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d
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xi
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n
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m
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ca
d
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n
d
o
in
cl
u
íd
o
o
s
d
em

ai
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p
la
n
o
s
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as

o
u
tr
as

se
to
ri
ai
s.

3
. D
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ib
er
aç
ão
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er
ca

d
a
lo
ca
çã
o
d
e

n
o
vo

p
ré
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io
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o
u
re
fo
rm

a
d
a
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u
al
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d
e
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P
ro
ce
ss
o
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I

n
º

0
0
1
6
.4
0
5
8
3
9
/2
0
2
1
-0
2
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A
D
ir
ex

d
e
lib
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ro
u
,p

o
r
u
n
an

im
id
ad

e
,p
el
a

m
u
d
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ça

d
a

at
u
al

se
d
e

p
o
r
m
ei
o

d
e
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ca
çã
o
o
u
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ss
ão

d
e
p
ré
d
io

p
ú
b
lic
o
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o

q
u
e

se
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tr
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ad

o
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o

p
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ss
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I
n
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5
8
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9
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1
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2
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p
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d
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m
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q
u
e
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n
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ad
a
p
el
o
s
m
e
m
b
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s
d
a

D
ir
et
o
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a
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ec
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ti
va
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o
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er
o
n
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e
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ão
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W
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o
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I
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6
.0
6
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4
0
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8
.
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ro
u
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o
r
u
n
an

im
id
ad

e
,
p
el
o

so
b
re
st
am

en
to

d
o
p
ro
ce
ss
o
.
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o
n
tr
at
aç
ão

d
e
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ss
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so
ri
a
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ec
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ad
a
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a
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p
le
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en
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e
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o
n
tr
o
le
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d
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an
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b
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3
6
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2
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2
.

6
. A
q
u
is
iç
ão

d
e

ap
ar
el
h
o
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i-
fi

-
P
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ss
o

SE
I

n
º

0
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1
6
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4
2
9
4
0
/2
0
2
2
-1
1
.
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D
ir
ex

d
e
lib
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ro
u
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o
r
u
n
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im
id
ad

e
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el
a
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n
ti
n
u
id
ad
e

d
o

p
ro
ce
d
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en

to
d
e
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n
tr
at
aç
ão

d
e
ap
ar
el
h
o
s
w
i-
fi
.

7
. I
n
d
ef
er
im

en
to

d
e

vi
ag
en
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re
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ci
o
n
ad
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rs
o
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ro
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ss
o
SE
I

n
º
0
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.0
0
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7
/2
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2
3
-3
3
.

A
D
ir
e
x
d
e
lib
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u
,
p
o
r
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n
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im
id
ad

e
,
p
el
o

en
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m
in
h
am

en
to

d
e
re
sp
o
st
a
à
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ge
sp
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in
fo
rm

an
d
o
-a
so
b
re

a
el
ab
o
ra
çã
o
d
o
p
la
n
o

d
e

ca
p
ac
it
aç
ão

d
o

Ip
er
o
n
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o
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u
al

é

es
ta
b
el
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id
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e
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rd
o
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at
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p
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o
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en
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m
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á-
la

ac
er
ca

d
as

d
ec
is
õ
es

p
ro
fe
ri
d
as

p
el
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e
C
o
n
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at
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b
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vé
rs
ia
.
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. A
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re
se
n
ta
çã
o
d
e
in
fo
rm

aç
õ
es

d
o

IP
ER
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N
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o
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al
d
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an
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ar
ên
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D
ir
ex

d
e
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ro
u
,

p
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e
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h
ar
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h
o
d
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0
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p
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b
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fí
ci
o
d
e

id
0
0
3
4
6
3
8
4
6
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. D
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ib
er
ar
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b
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p
ra
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0
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2
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e
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p
el
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ro
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á
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1
0
. 
D
ef
in
ir

o
s

en
te
s

a
se
re
m

in
te
gr
ad
o
s

n
o

SE
I

fe
d
er
aç
ão

-
P
ro
ce
ss
o

SE
I

n
º
0
0
7
0
.0
6
8
5
8
1
/2
0
2
2
-7
7
;

A
D
ir
ex

d
e
lib

e
ro
u
,
p
o
r
u
n
an

im
id
ad

e
,
p
o
r

so
lic
it
ar

a
in
te
gr
aç
ão

d
o
Ip
er
o
n
ao

SE
I
d
o
s

Ó
rg
ão
s
e
En

te
s
Es
ta
d
u
ai
s,
b
em

co
m
o
ao

d
o

M
in
is
té
ri
o
d
a
P
re
vi
d
ên

ci
a.

A
m
es
a
d
o
SE
I

IP
ER

O
N
-P
R
O
TO

fi
ca
rá

re
sp
o
n
sá
ve
l

p
o
r

re
ce
p
ci
o
n
ar

as
d
em

an
d
as

p
ro
ve
n
ie
n
te
s

d
o
s
d
em

ai
s
p
o
d
er
es

e
ó
rg
ão
s.
O
G
ab
in
et
e,

as
D
ir
et
o
ri
as
,
as

C
o
o
rd
en

ad
o
ri
as

e
o
s

Ó
rg
ão
s
C
o
le
gi
ad
o
s
d
o
Ip
er
o
n
,
as
si
m

co
m
o

a
Se
cr
et
ar
ia

d
o
s

Ó
rg
ão
s

C
o
le
gi
ad
o
s,

p
o
d
er
ão

en
vi
ar
o
s
p
ro
ce
ss
o
s
SE
Ii
n
te
rn
o
o
u

ex
te
rn
o
.

1
1
. 
D
el
ib
er
ar

so
b
re

o
p
ed

id
o

d
e

tr
ei
n
am

en
to

p
ar
a
o
G
o
o
g
le

M
ee
t
-

P
ro
ce
ss
o
SE
In
º
0
0
1
6
.0
0
0
4
9
7
/2
0
2
3
-

9
1
;

A
D
ir
ex

d
e
lib

e
ro
u
,
p
o
r
u
n
an

im
id
ad

e
,
q
u
e

o
D
ir
et
o
r

d
a

D
ti
c

ir
á

en
ca
m
in
h
ar

ex
p
ed

ie
n
te

so
lic
it
an
d
o
o
tr
ei
n
am

en
to

d
a

p
la
ta
fo
rm

a.
O
s

d
ir
et
o
re
s

se
rã
o

re
sp
o
n
sá
ve
is

p
o
r
in
d
ic
ar

o
s
n
o
m
es

d
e

al
gu
n
s

se
rv
id
o
re
s

q
u
e

fa
rã
o

o

tr
ei
n
am

en
to
,
se
n
d
o
q
u
e
ap
ó
s
a
co
n
cl
u
sã
o

d
ev
er
ão

re
p
lic
ar

p
ar
a

o
s

d
em

ai
s

se
rv
id
o
re
s.

1
2
. 
D
el
ib
er
ar

so
b
re

ad
q
u
ir
ir

o
m
o
u
se

p
a
d

er
go
n
ô
m
ic
o

em
ge
l,

ap
o
io

d
e

p
u
n
h
o
,

su
p
o
rt
e

d
e

n
o
te
b
o
o
k
e
o
u
tr
o
s
-
P
ro
ce
ss
o
SE
I

n
º
0
0
4
3
.4
8
6
4
3
2
/2
0
2
1
-3
2
.

A
D
ir
ex

d
e
lib

e
ro
u
,
p
o
r
u
n
an

im
id
ad

e
,
p
el
a

co
n
ti
n
u
id
ad
e

d
o

p
ro
ce
d
im

en
to

p
ar
a

aq
u
is
iç
ão
.

1
3
. 
A
p
ro
va
çã
o

d
o

ca
le
n
d
ár
io

d
e

re
u
n
iõ
es

re
fe
re
n
te

ao
an
o
d
e
2
0
2
3
.

A
D
ir
ex

d
e
lib

e
ro
u
,
p
o
r
u
n
an

im
id
ad

e
,
q
u
e

as
re
u
n
iõ
es

ir
ão

o
co
rr
er

d
e

fo
rm

a

q
u
in
ze
n
al
,
a
co
n
ta
r
d
e
1
0
d
e
fe
ve
re
ir
o
d
e

2
0
2
3
.
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P
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C
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D
EL
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A
Ç
Õ
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2
4
/0
2
/2
0
2
3

2
ª
R
e
u
n
iã
o

O
rd
in
ár
ia
/2
0
2
3

Ti
ag
o
C
o
rd
e
ir
o
N
o
gu
e
ir
a

P
re
si
d
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te
d
o
Ip
er
o
n

Fe
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e
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al
d
o
d
e
O
liv
e
ir
a

B
ia
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li

D
ir
et
o
r
D
A
F

R
u
d
n
y
W
al
la
s
A
lv
e
s

D
ir
et
o
r
D
ti
c

1
. 
Su
b
m
et
er

p
ar
a

co
n
h
ec
im

e
n
to

o
R
el
at
ó
ri
o
d
e
G
o
ve
rn
an
ça

C
o
rp
o
ra
ti
vo

3
°

Tr
im

es
tr
e

-
P
ro
ce
ss
o

SE
I

n
º

0
0
1
6
.0
7
2
1
3
6
/2
0
2
2
-6
6

-
A
lb
a

So
la
n
ge
,

C
o
o
rd
en

ad
o
ra

d
e

P
la
n
ej
am

en
to

e
G
es
tã
o
.

R
el
at
ó
ri
o
ap
re
se
n
ta
d
o

p
el
a
C
o
o
rd
en

ad
o
ra

A
lb
a
So
la
n
ge
.

**
**

2
.
Su
b
m
et
er

p
ar
a

co
n
h
ec
im

e
n
to

o
R
el
at
ó
ri
o

d
e

G
es
tã
o

A
tu
ar
ia
l

2
°

Q
u
ad
ri
m
es
tr
e/
2
0
2
2

-
P
ro
ce
ss
o

SE
I
n
º

0
0
1
6
.0
0
0
2
4
3
/2
0
2
3
-7
3

-
A
lb
a

So
la
n
ge
,

C
o
o
rd
en

ad
o
ra

d
e

P
la
n
ej
am

en
to

e
G
es
tã
o
.

A
ss
u
n
to

ap
re
se
n
ta
d
o

em
re
u
n
iã
o
n
o
d
ia

0
2
.0
2
.2
0
2
3
,p
el
o

at
u
ár
io
H
al
le
y
Si
lv
a.

**
**

3
. 

A
p
re
se
n
ta
çã
o

p
ar
a
im

p
la
n
ta
çã
o

d
e

Tr
ab
al
h
o
s

d
e

G
o
ve
rn
an
ça
,

R
is
co
s

e
C
o
m
p
lia
n
ce

-
2
°
lin
h
a
d
e
G
o
ve
rn
an
ça

-
P
ro
ce
ss
o
SE
I
n
º
0
0
1
6
.0
7
2
6
2
5
/2
0
2
2
-1
8
–

R
en

at
o
Sc
h
au
ri
ch
,A

u
d
it
o
r.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
lib

e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,
q
u
e
a
A
u
d
it
o
ra

G
er
al

ir
á

co
o
rd
en

ar
a

el
ab
o
ra
çã
o

d
o

p
la
n
o

d
e

tr
ab
al
h
o
d
e
im

p
la
n
ta
çã
o
d
o
Si
st
em

a
d
e

C
o
n
tr
o
le

In
te
rn
o
d
o
Ip
er
o
n
,
q
u
e
d
ev
er
á

ab
ra
n
ge
r
to
d
as

as
lin
h
as

d
e
d
ef
es
a
e
se
rá

p
o
st
er
io
rm

en
te

en
ca
m
in
h
ad
o
ao

Tr
ib
u
n
al

d
e
C
o
n
ta
s
d
o
Es
ta
d
o
d
e
R
o
n
d
ô
n
ia
p
ar
a
fi
n
s

d
e

cu
m
p
ri
m
en

to
d
a

d
et
er
m
in
aç
ão

d
a

C
o
rt
e
d
e
C
o
n
ta
s
ex
ar
ad
a
n
o
A
có
rd
ão

A
C
2
-

TC
0
0
3
5
9
/2
2
,

re
fe
re
n
te

ao
p
ro
ce
ss
o

0
1
9
0
1
/2
0
.

4
. 

A
p
re
se
n
ta
çã
o

d
e

d
ia
gn
ó
st
ic
o
s

d
e

m
o
n
it
o
ra
m
en

to
d
o
P
ró
-G
es
tã
o
–
A
lm

ér
io

R
o
d
ri
gu
es
,A

ss
es
so
r
d
a
C
o
o
in
ve
st
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
li
b
e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,
q
u
e
h
av
er
á
d
o
is

n
ív
ei
s
d
e

m
o
n
it
o
ra
m
en

to
,o

p
ri
m
ei
ro

n
ív
el
se
rá
m
ai
s

o
p
er
ac
io
n
al

e
o
s

p
ró
p
ri
o
s

se
to
re
s

D
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ib
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E

S
P

Ú
B

LI
C

O
S

D
O

E
S

T
A

D
O

D
E

R
O

N
D

Ô
N

IA
I

P
E

R
O

N

en
ca
rr
eg
ad
o
s

d
as

ta
re
fa
s

fi
ca
rã
o

en
ca
rr
eg
ad
o
s
d
a
ve
ri
fi
ca
çã
o
d
o
cu
m
en

ta
l

d
o
s
it
en

s
d
o
P
ró
-G
es
tã
o
;
o
se
gu
n
d
o
n
ív
el

se
rá

m
ai
s
es
tr
at
ég
ic
o
,
se
n
d
o
m
o
n
it
o
ra
d
o

p
el
a

C
o
o
rd
en

ad
o
ri
a

d
e

P
la
n
ej
am

en
to

e

G
es
tã
o

Es
tr
at
ég
ic
a

e
p
el
a

A
u
d
it
o
ri
a

In
te
rn
a.

5
.
A
p
re
se
n
ta
çã
o
so
b
re

as
si
tu
aç
õ
es

d
o
s

ac
h
ad
o
s

n
a

an
ál
is
e

d
a

au
d
it
o
ri
a

re
fe
re
n
te

às
p
re
st
aç
õ
es

d
e

co
n
ta
s

–
G
er
al
d
a

A
p
ar
e
ci
d
a,

A
u
d
it
o
ra

G
er
al

d
o

Ip
er
o
n

-
P
ro
ce
ss
o

SE
I

n
º

0
0
1
6
.0
0
0
0
5
5
/2
0
2
3
-4
5
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
li
b
e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,q

u
e
se
rá

d
es
ig
n
ad
a
re
u
n
iã
o

es
p
ec
íf
ic
a
co
m
a
A
u
d
it
o
ri
a
G
er
al
d
o
Ip
er
o
n

p
ar
a
q
u
e
se
ja
es
ti
p
u
la
d
o
p
la
n
o
d
e
tr
ab
al
h
o

q
u
e
tr
at
ar
á
d
o
s
ac
h
ad
o
s
en

co
n
tr
ad
o
s.

6
. 
A
n
ál
is
e
e
d
el
ib
er
aç
ão

d
a
m
in
u
ta

d
e

d
ec
re
to

q
u
e

re
gu
la
m
en

ta
o
s

p
ro
ce
d
im

en
to
s
p
ar
a
d
es
ce
n
tr
al
iz
aç
ão

d
e

cr
éd

it
o
s

o
rç
am

en
tá
ri
o
s

e
m

m
at
ér
ia

p
re
vi
d
en

ci
ár
ia
,
in
st
it
u
íd
o

p
el
a

Le
i
n
.

3
.4
9
8
,
d
e
3
0
d
e
d
ez
e
m
b
ro

d
e
2
0
1
4
-

P
ro
ce
ss
o
SE
In

º
0
0
1
6
.0
7
1
2
0
5
/2
0
2
2
-1
4
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
li
b
e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,
p
el
o

so
b
re
st
am

en
to

d
o

p
ro
ce
ss
o
.

7
.
D
el
ib
er
ar

so
b
re

a
re
vi
sã
o

d
o

P
la
n
ej
am

en
to

Es
tr
at
ég
ic
o
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
li
b
e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,p

o
r
re
ti
ra
r
it
em

d
a
p
au
ta
.

8
. 
D
el
ib
er
aç
ão

q
u
an
to

à
el
ab
o
ra
çã
o
d
e

m
at
ri
z
d
e
re
sp
o
n
sa
b
ili
d
ad
es

e
d
e
m
et
as

-
P
ro
ce
ss
o
SE
In

º
0
0
1
6
.0
7
2
1
4
2
/2
0
2
2
-1
3
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
li
b
e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,
p
o
r
re
ti
ra
r
it
e
m

d
a
p
au
ta
,

p
o
ré
m
,s
er
á
d
es
ig
n
ad
a
re
u
n
iã
o
p
ar
a
tr
at
ar

d
es
te

as
su
n
to
,c
o
m
a
p
re
se
n
ça

d
e
to
d
o
s
o
s

d
ir
et
o
re
s.

9
. 
D
el
ib
er
aç
ão

q
u
an
to

ao
P
la
n
o
A
n
u
al

d
e

C
ap
ac
it
aç
ão

d
e

2
0
2
3

d
o

Ip
er
o
n

-
Fe
lip
e
Ir
al
d
o
–
D
ir
et
o
r
d
e
A
d
m
in
is
tr
aç
ão

e
Fi
n
an
ça
s
d
o
Ip
er
o
n
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
li
b
e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,
q
u
e
o
D
ir
et
o
r
Fe
lip
e
Ir
al
d
o

ir
á

m
in
u
ta
r

re
so
lu
çã
o

p
ar
a
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at
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d
o
s

D
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O
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O

R
E

S
P

Ú
B

LI
C

O
S

D
O

E
S

T
A

D
O

D
E

R
O

N
D

Ô
N

IA
I

P
E

R
O

N

cr
it
ér
io
s
d
o
P
la
n
o
A
n
u
al

d
e
C
ap
ac
it
aç
ão
,

se
n
d
o
ap
re
se
n
ta
d
o
n
a
p
ró
xi
m
a
re
u
n
iã
o
.

1
0
. 

D
ar

ci
ên

ci
a
a
to
d
o
s
ao

p
ro
ce
ss
o
d
e

lic
en

ci
am

en
to

d
e
so
ft
w
ar
es

-
P
ro
ce
ss
o

SE
In

º
0
0
1
6
.0
6
4
7
9
0
/2
0
2
2
-0
4
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

to
m
o
u

ci
ê
n
ci
a

d
o

p
ro
ce
ss
o
q
u
e
te
ve

se
u
s
es
tu
d
o
s
in
ic
ia
d
o
s

em
ge
st
õ
es

an
te
ri
o
re
s
e
d
e
lib

e
ro
u
,
p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,

p
el
a

co
n
ti
n
u
id
ad
e

d
a

aq
u
is
iç
ão
.

1
1
. 

D
el
ib
er
ar

so
b
re

a
co
m
p
ra

d
e

câ
m
er
as
,
co
m
p
u
ta
d
o
re
s,

D
at
as
h
o
w

e
o
u
tr
o
s

it
en

s
-

P
ro
ce
ss
o

SE
I

n
º

0
0
1
6
.4
3
2
1
7
2
/2
0
1
9
-9
8
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
li
b
e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,

p
el
a

co
n
ti
n
u
id
ad
e

d
o

p
ro
ce
ss
o
d
e
co
m
p
ra
s.

1
2
. 

D
el
ib
er
ar

so
b
re

a
co
n
tr
at
aç
ão

d
e

fe
rr
am

en
ta

d
e

vi
d
eo

co
n
fe
rê
n
ci
a

-
P
ro
ce
ss
o
SE
In

º
0
0
1
6
.1
4
2
7
1
6
/2
0
2
1
-4
7
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
li
b
e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,
q
u
e

a
D
TI
C

m
o
d
if
ic
ar
á

o

p
ro
ce
ss
o
,
su
b
st
it
u
in
d
o
p
el
a
aq
u
is
iç
ão

d
e

eq
u
ip
am

en
to
s

ad
eq

u
ad
o
s

ao

fu
n
ci
o
n
am

en
to

d
as

fe
rr
am

en
ta
s

in
te
gr
an
te
s
d
o
G
o
o
gl
e
W
o
rk
sp
ac
e;

1
3
.

D
el
ib
er
ar

so
b
re

a
aq
u
is
iç
ão

d
e

so
ft
w
ar
e

d
e

cá
lc
u
lo

p
re
vi
d
en

ci
ár
io

-
P
ro
ce
ss
o
SE
In

º
0
0
2
0
.0
7
1
8
8
3
/2
0
2
2
-1
8
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
li
b
e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,
q
u
e

a
D
TI
C

so
lic
it
ar
á

à

D
IR
EX

a
in
d
ic
aç
ão

d
e
re
p
re
se
n
ta
n
te
s,

o
s

q
u
ai
s
se
rã
o
re
sp
o
n
sá
ve
is
p
el
a
el
ab
o
ra
çã
o

d
o
ET
P
d
e
fo
rm

a
co
la
b
o
ra
ti
va
.

1
4
. 

D
ar

ci
ên

ci
a

d
as

co
m
p
ra
s

d
as

fe
rr
am

en
ta
s
p
ar
a
at
en

d
er

o
si
st
em

a
SI
R
C

-
P
ro
ce
ss
o
SE
In

º
0
0
1
6
.4
0
5
5
1
7
/2
0
2
0
-7
4
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A

D
ir
ex

d
e
li
b
e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,
q
u
e
o
p
ar
ec
er

re
fe
re
n
ci
al

p
o
d
er
á
se
r
u
sa
d
o
p
ar
a
o
s
p
ro
ce
ss
o
s
d
e

co
m
p
ra
s.

A
D
TI
C

fi
ca
rá

en
ca
rr
eg
ad
a
d
e

ve
ri
fi
ca
r,

ju
n
to

à
G
A
D
,

a
su
a

im
p
le
m
en

ta
çã
o
.

D
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ib
er
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ão
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D
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E
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T
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D
O

D
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R
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N
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Ô
N
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I

P
E

R
O

N

D
A
T
A

R
EU

N
IÃ
O

P
A
R
TI
C
IP
A
N
TE
S

P
A
U
TA

C
O
M
EN

TÁ
R
IO
S

D
EL
IB
ER

A
Ç
Õ
ES

2
2
/0
3
/2
0
2
3

3
ª
R
e
u
n
iã
o

O
rd
in
ár
ia
/2
0
2
3

Ti
ag
o
C
o
rd
e
ir
o
N
o
gu
e
ir
a

P
re
si
d
en

te
d
o
Ip
er
o
n

D
e
ln
e
r
d
o
C
ar
m
o
A
ze
ve
d
o

D
ir
et
o
r
D
A
F

El
to
n
P
ar
e
n
te

d
e
O
liv
e
ir
a

D
ir
et
o
r
D
ip
re
v

R
u
d
n
y
W
al
la
s
A
lv
e
s

D
ir
et
o
r
D
ti
c

1
. 
A
p
ro
va
r

o
P
ro
gr
am

a
A
n
u
al

d
e

Tr
ab
al
h
o

d
a

D
ir
et
o
ri
a

Ex
ec
u
ti
va

d
o

Ip
er
o
n
p
ar
a
o
ex
er
cí
ci
o
d
e
2
0
2
3
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:A

D
ir
ex

d
e
lib

e
ro
u
e
ap

ro
vo
u
,

p
o
r
u
n
an

im
id
ad

e
,
o
P
ro
gr
am

a
A
n
u
al

d
e

Tr
ab
al
h
o

d
a

D
ir
et
o
ri
a

Ex
ec
u
ti
va

p
ar
a

o

ex
er
cí
ci
o
d
e
2
0
2
3
,
d
e
ac
o
rd
o
co
m

ar
t.
9
3
,

in
ci
so

X
,
d
a
LC

n
º
1
.1
0
0
/2
0
2
1
,
q
u
e
se
rá

su
b
m
et
id
o
à
ap
re
ci
aç
ão

d
o
C
o
n
se
lh
o
d
e

A
d
m
in
is
tr
aç
ão
.

2
. 
A
p
ro
va
r
as

m
et
as

p
ar
a
av
al
ia
çã
o

d
o
s

in
d
ic
ad
o
re
s
d
e

d
es
em

p
en

h
o

d
a

D
ir
et
o
ri
a
Ex
ec
u
ti
va

d
o
Ip
er
o
n
p
ar
a
o

ex
er
cí
ci
o

d
e
2
0
2
3

-
P
ro
ce
ss
o

SE
I
n
º

0
0
1
6
.0
7
2
1
4
2
/2
0
2
2
-1
3
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
A
D
ir
ex

d
e
lib

e
ro
u
e
ap

ro
vo
u
,

p
o
r
u
n
an

im
id
ad

e
,
as

m
et
as

d
e
av
al
ia
çã
o

d
o
s

in
d
ic
ad
o
re
s

d
e

d
es
em

p
en

h
o

d
a

D
ir
et
o
ri
a
Ex
ec
u
ti
va

d
o
Ip
er
o
n
,r
ef
er
en

te
ao

ex
er
cí
ci
o
d
e
2
0
2
3
.

D
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E
IN
V
ES
TI
M
EN

T
O
S
D
O
IP
ER

O
N
–
C
IP
ER

O
N
-I
P
ER

O
N

D
A
T
A

R
EU

N
IÃ
O

P
A
R
TI
C
IP
A
N
TE
S

P
A
U
TA

C
O
M
EN

TÁ
R
IO
S

D
EL
IB
ER

A
Ç
Õ
ES

2
4
/0
1
/2
0
2
3

1
ª
R
e
u
n
iã
o

O
rd
in
ár
ia
/2
0
2
3

R
ai
cl
in
Li
m
a
d
a
Si
lv
a

P
re
si
d
en

te

A
d
ai
lt
o
n
Si
lv
a
Li
m
a

V
ic
e
-P
re
si
d
en

te

A
le
xa
n
d
ro

P
in
h
e
ir
o
A
lm

e
id
a

M
em

b
ro

Lu
ca
s
C
ú
rc
io
V
ie
ir
a

M
em

b
ro

R
o
n
e
y
d
a
Si
lv
a
C
o
st
a

M
em

b
ro

1
. 
A
p
ro
va
çã
o

d
o

P
ar
ec
er

re
fe
re
n
te

ao
R
el
at
ó
ri
o

d
e

G
es
tã
o
d
e
In
ve
st
im

en
to

d
e

d
ez
em

b
ro

d
e
2
0
2
2
;

D
e
lib

e
ra
çã
o
:

O
C
o
m
it
ê

d
e

In
ve
st
im

en
to
s

d
el
ib
er
o
u

e

ap
ro
vo
u

p
o
r

u
n
an
im

id
ad
e

o

P
ar
ec
er

re
fe
re
n
te

ao
R
el
at
ó
ri
o
d
e

G
es
tã
o

d
e

In
ve
st
im

en
to

d
e

d
ez
em

b
ro

d
e
2
0
2
2
.

2
. 
C
o
n
so
an
te

ao
P
R
Ó
-

G
ES
TÃ

O
R
P
P
S
(v
er
sã
o

3
.3

ap
ro
va
d
a
em

2
0
/1
2
/2
0
2
1
)

Tí
tu
lo
/

C
ap
ít
u
lo
/S
eç
ão

3
.2
.7

re
sp
ec
ti
va
m
en

te
:

R
EN

D
A

V
A
R
IÁ
V
EL

–
A
p
re
se
n
ta
çã
o

d
e

es
tu
d
o

p
ar
a

co
n
h
ec
im

en
to

e
d
el
ib
er
aç
ão

(R
ai
cl
in
);

D
e
lib

e
ra
çã
o
:

O
C
o
m
it
ê

d
e

In
ve
st
im

en
to
s

d
el
ib
er
o
u

e

ap
ro
vo
u
p
o
r
u
n
an
im

id
ad
e
q
u
e
ir
á

ag
u
ar
d
ar

o
p
o
si
ci
o
n
am

en
to

d
a

C
o
o
in
ve
st

q
u
e
in
fo
rm

ar
á
so
b
re

a

re
gu
la
ri
d
ad
e
d
o
s
fu
n
d
o
s,
o
q
u
e
fo
i

re
al
iz
ad

o
d
e

ap
o
rt
es
,

en
ca
m
in
h
an
d
o

o
q
u
an
to

an
te
s

p
ar
a
o
C
ip
er
o
n
re
al
iz
ar

a
an

ál
is
e

d
e
ce
n
ár
io
e
d
el
ib
er
aç
ão
.

3
.
D
ad
o
s
at
u
al
iz
ad
o
s
d
o
s

fl
u
xo
s

d
e

ca
ix
a

e
d
o
s

in
ve
st
im

en
to
s,

co
m

vi
sã
o

d
e

cu
rt
o

e
lo
n
go

p
ra
zo
.

(C
O
O
IN
V
ES
T

-
A
p
re
se
n
ta
çã
o
);

O
C
o
o
rd
en

ad
o
r

d
a

C
o
o
in
ve
st
,

Fe
lip
e
A
ta
id
e,

se
co
m
p
ro
m
et
eu

le
va
r
p
ar
a

a
p
ró
xi
m
a

re
u
n
iã
o

to
d
as

as
in
fo
rm

aç
õ
es

re
fe
re
n
te
s

ao
s
d
ad
o
s
at
u
al
iz
ad
o
s
d
o
s
fl
u
xo
s

d
e

ca
ix
a

e
d
o
s
in
ve
st
im

en
to
s,

p
o
is
n
ão

h
o
u
ve

u
m

te
m
p
o
h
áb
il

d
e
tr
an
si
çã
o
.

**
*

4
.
In
fo
rm

at
iv
o
s.

**
*

**
*
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B
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C
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E
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A
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O

D
E

R
O

N
D

Ô
N

IA
I

P
E

R
O

N

D
A
T
A

R
EU

N
IÃ
O

P
A
R
TI
C
IP
A
N
TE
S

P
A
U
TA

C
O
M
EN

TÁ
R
IO
S

D
EL
IB
ER

A
Ç
Õ
ES

1
0
/0
2
/2
0
2
3

2
ª
R
e
u
n
iã
o

O
rd
in
ár
ia
/2
0
2
3

R
ai
cl
in
Li
m
a
d
a
Si
lv
a

P
re
si
d
en

te

A
d
ai
lt
o
n
Si
lv
a
Li
m
a

V
ic
e
-P
re
si
d
en

te

A
le
xa
n
d
ro

P
in
h
e
ir
o
A
lm

e
id
a

M
em

b
ro

Lu
ca
s
C
ú
rc
io
V
ie
ir
a

M
em

b
ro

1
. 
A
p
ro
va
çã
o

d
o

P
ar
ec
er

re
fe
re
n
te

ao
R
el
at
ó
ri
o
d
e
G
e
st
ão

d
e

In
ve
st
im

en
to
s
d
e

ja
n
ei
ro

d
e

2
0
2
3
;

D
e
lib

e
ra
çã
o
:

O
C
o
m
it
ê

d
e

In
ve
st
im

en
to
s

d
e
lib

e
ro
u

e

ap
ro
vo
u

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
q
u
e

se
rá

m
ar
ca
d
a

u
m
a

R
eu
n
iã
o

Ex
tr
ao
rd
in
ár
ia

p
ar
a

d
el
ib
er
aç
ão

d
o

P
ar
ec
er
,

as
si
m

q
u
e

a

C
o
n
su
lt
o
ri
a
en

vi
ar

o
s
R
el
at
ó
ri
o
s
e

se
ja
el
ab
o
ra
d
a
m
in
u
ta

d
o
p
ar
ec
er
.

2
.
C
o
n
so
an
te

ao
P
R
Ó
-G
ES
TÃ

O
R
P
P
S

(v
er
sã
o

3
.3

ap
ro
va
d
a

e
m

2
0
/1
2
/2
0
2
1
)

Tí
tu
lo
/

C
ap
ít
u
lo
/S
eç
ão

3
.2
.7

re
sp
ec
ti
va
m
en

te
:
“.
..
O

C
o
m
it
ê
d
e

In
ve
st
im

en
to
s
d
ev
e
se

re
u
n
ir
co
m

p
er
io
d
ic
id
ad
e

m
ín
im

a
m
e
n
sa
l,

p
ar
a
d
el
ib
er
ar

so
b
re

as
al
o
ca
çõ
es

d
o
s

re
cu
rs
o
s

fi
n
an
ce
ir
o
s,

o
b
se
rv
ad
o
s

o
s

lim
it
es

es
ta
b
el
ec
id
o
s
n
a
R
es
o
lu
çã
o
C
M
N

n
º
4
.9
6
3
/2
0
2
1

e
n
a

P
o
lít
ic
a

d
e

In
ve
st
im

en
to
s,

e
p
ar
a

ap
re
se
n
ta
çã
o

d
o
s

re
su
lt
ad
o
s

fi
n
an
ce
ir
o
s,

av
al
ia
çã
o

d
a

co
n
ju
n
tu
ra

ec
o
n
ô
m
ic
a

e
d
o

d
es
em

p
en

h
o

d
a

ca
rt
ei
ra

d
e

in
ve
st
im

en
to
s.
Em

su
as

re
u
n
iõ
es
,

o
C
o
m
it
ê
d
e
In
ve
st
im

en
to
s
d
ev
er
á

av
al
ia
r

e
to
m
ar

su
as

d
ec
is
õ
es

em
b
as
ad
as

n
o
s

se
gu
in
te
s

as
p
ec
to
s:

a)
C
en

ár
io

m
ac
ro
ec
o
n
ô
m
ic
o
.
b
)
Ev
o
lu
çã
o
d
a

Fo
ra
m

ap
re
se
n
ta
d
o
s

o
s

it
en

s

co
n
st
an

te
s
n
a
p
au
ta

d
o
it
em

3
,

d
e
ac
o
rd
o
co
m
a
p
la
n
ilh
a
ap
en

sa
.

**
*
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E

S
P

Ú
B

LI
C

O
S

D
O

E
S

T
A

D
O

D
E

R
O

N
D

Ô
N

IA
I

P
E

R
O

N

ex
ec
u
çã
o
d
o
o
rç
am

en
to

d
o
R
P
P
S.

c)
D
ad
o
s
at
u
al
iz
ad
o
s
d
o
s
fl
u
xo
s
d
e

ca
ix
a

e
d
o
s
in
ve
st
im

en
to
s,

co
m

vi
sã
o
d
e
cu
rt
o
e
lo
n
go

p
ra
zo
.
d
)

P
ro
p
o
st
as

d
e

in
ve
st
im

en
to
s

e
re
sp
ec
ti
va
s
an
ál
is
es

té
cn
ic
as
,
q
u
e

d
ev
er
ão

id
en

ti
fi
ca
r
e

av
al
ia
r
o
s

ri
sc
o
s
d
e
ca
d
a
p
ro
p
o
st
a,

in
cl
u
íd
o
s

o
s
ri
sc
o
s
d
e
cr
éd

it
o
,
d
e
m
er
ca
d
o
,

d
e
liq
u
id
ez
,o
p
er
ac
io
n
al
,j
u
rí
d
ic
o
e

si
st
êm

ic
o
..
.”
;

3
. 

A
p
o
rt
es

n
ão

ef
et
iv
ad
o
s,

m
as

já
d
el
ib
er
ad
o
p
el
o
C
IP
E
R
O
N
;

D
ad
o
s
at
u
al
iz
ad

o
s
d
o
s
fl
u
xo
s
d
e

ca
ix
a

e
d
o
s
in
ve
st
im

en
to
s,

co
m

vi
sã
o
d
e
cu
rt
o
e
lo
n
go

p
ra
zo

(T
ax
a

A
D
M

IP
ER

O
N
,
D
et
al
h
am

en
to

d
e

A
p
o
rt
es
);

Si
tu
aç
ão

ca
d
as
tr
al

at
u
al
iz
aç
ão
;

A
LM

at
u
al
iz
aç
ão
;

(C
O
O
IN
V
ES
T
-
A
p
re
se
n
ta
çã
o
);

D
e
lib

e
ra
çã
o
:

O
C
o
m
it
ê

d
e

In
ve
st
im

en
to
s

d
e
lib

e
ro
u

e

ap
ro
vo
u

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
q
u
e

se
rá

n
ec
es
sá
ri
o

es
tu
d
o

co
m
p
le
m
en

ta
r
p
ar
a
va
lid
aç
ão

d
o
s

va
lo
re
s

d
e

re
cu
rs
o
s

d
is
p
o
n
ív
ei
s

p
ar
a

ap
lic
aç
ão

p
el
o

C
ip
er
o
n
,

(F
lu
xo

d
e

C
ai
xa
),

fi
ca
n
d
o

em

co
m
u
m

ac
o
rd
o
q
u
e
o
P
re
si
d
en

te

R
ai
cl
in

Li
m
a

es
ta
rá

ju
n
to

a

C
o
o
in
ve
st
,

co
m

o
A
ss
e
ss
o
r

A
lm

ér
io
p
ar
a
co
n
tr
ib
u
ir
q
u
an
to

ao

te
m
a
(F
lu
xo

d
e
C
ai
xa
).

4
. 

In
fo
rm

es
.

**
*

**
*
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P
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U
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C
O
M
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TÁ
R
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D
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A
Ç
Õ
ES

1
5
/0
3
/2
0
2
3

1
ª
R
e
u
n
iã
o

Ex
tr
ao

rd
in
ár
ia
/2
0
2
3

R
ai
cl
in
Li
m
a
d
a
Si
lv
a

P
re
si
d
en

te

A
d
ai
lt
o
n
Si
lv
a
Li
m
a

V
ic
e
-P
re
si
d
en

te

A
le
xa
n
d
ro

P
in
h
e
ir
o

A
lm

e
id
a

M
em

b
ro

Lu
ca
s
C
ú
rc
io
V
ie
ir
a

M
em

b
ro

1
. 
A
p
ro
va
çã
o

d
o

P
ar
ec
er

re
fe
re
n
te

ao
R
el
at
ó
ri
o

d
e

G
es
tã
o
d
e
In
ve
st
im

en
to
s
d
e

ja
n
ei
ro

d
e
2
0
2
3
;

**
*

D
e
lib

e
ra
çã
o
:

O
C
o
m
it
ê

d
e

In
ve
st
im

en
to
s

d
e
lib

e
ro
u

e

ap
ro
vo
u

p
o
r
u
n
an

im
id
ad

e
q
u
e

se
rá

m
ar
ca
d
a

u
m
a

R
eu

n
iã
o

Ex
tr
ao
rd
in
ár
ia

p
ar
a

d
el
ib
er
aç
ão

d
o

P
ar
ec
er
,

as
si
m

q
u
e

a

C
o
n
su
lt
o
ri
a
en

vi
ar

o
s
R
el
at
ó
ri
o
s
e

se
ja
el
ab
o
ra
d
a
m
in
u
ta

d
o
p
ar
ec
er
.

D
A
T
A

R
EU

N
IÃ
O

P
A
R
TI
C
IP
A
N
TE
S

P
A
U
TA

C
O
M
EN

TÁ
R
IO
S

D
EL
IB
ER

A
Ç
Õ
ES

2
3
/0
3
/2
0
2
3

3
ª
R
e
u
n
iã
o

O
rd
in
ár
ia
/2
0
2
3

R
ai
cl
in
Li
m
a
d
a
Si
lv
a

P
re
si
d
en

te

A
d
ai
lt
o
n
Si
lv
a
Li
m
a

V
ic
e
-P
re
si
d
en

te

A
le
xa
n
d
ro

P
in
h
e
ir
o

A
lm

e
id
a

M
em

b
ro

Lu
ca
s
C
ú
rc
io
V
ie
ir
a

M
em

b
ro

1
.
A
p
ro
va
çã
o

d
o

P
ar
ec
er

re
fe
re
n
te

ao
R
el
at
ó
ri
o

d
e

G
es
tã
o
d
e
In
ve
st
im

en
to
s
d
e

fe
ve
re
ir
o
d
e
2
0
2
3
;

-

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
O

C
o
m
it
ê

d
e

In
ve
st
im

en
to
s
d
e
lib

e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,p

el
a
ap
ro
va
çã
o
d
o

p
ar
ec
er
,

re
ss
al
va
n
d
o

q
u
e

co
n
fo
rm

e
it
e
m

4
,
p
ar
a
an
ál
is
e
d
a

su
ge
st
ão

ap
re
se
n
ta
d
a,

se
rá

en
ca
m
in
h
ad
a
a
co
n
su
lt
o
ri
a,
e
ap
ó
s

av
al
ia
çã
o
e
p
ar
ec
er

re
to
rn
ar
á
ao

C
ip
er
o
n

p
ar
a

an
ál
is
e

e

d
el
ib
er
aç
ão
.

2
.
A
p
re
se
n
ta
çã
o

d
o
s
D
ad
o
s

at
u
al
iz
ad

o
s

d
o
s

fl
u
xo
s

d
e

ca
ix
a,

co
m

vi
sã
o

d
e

cu
rt
o
,

m
éd

io
e

lo
n
go

p
ra
zo

(T
ax
a

A
D
M

IP
ER

O
N
).
C
o
o
in
ve
st
;

Fe
it
a
a
ap
re
se
n
ta
çã
o
,p
el
a
C
o
o
in
ve
st
,

es
ta

in
fo
rm

a
a
d
is
p
o
n
ib
ili
d
ad
e
d
e
R
$

6
0
0
.0
0
0
.0
0
0
,0
0

(s
ei
sc
en

to
s
m
ilh
õ
es

d
e
re
ai
s)
p
ar
a
ap
o
rt
es
.
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*
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D
el
ib
er
aç
ão

d
e

A
p
o
rt
es

(R
en

d
a
Fi
xa
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-

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
O

C
o
m
it
ê

d
e

In
ve
st
im

en
to
s
d
e
lib

e
ro
u
,

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
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u
ti
liz
aç
ão
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o
s
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o
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d
is
p
o
n
ív
el
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n
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rm

e

fl
u
xo

ap
re
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n
ta
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o
p
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o
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in
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n
ta
n
te

d
e
R
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6
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0
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ei
sc
en

to
s
m
ilh
õ
es

d
e
re
ai
s)
p
ar
a

aq
u
is
iç
ão

d
e
tí
tu
lo
s
p
ú
b
lic
o
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N
TN

-

B
m
ar
ca
d
o
n
a
cu
rv
a,
co
m

p
ra
zo
s
e

ve
n
ci
m
en

to
s
a
se
re
m

co
n
su
lt
ad

o
s

a
SM

I
co
n
su
lt
o
ri
a(
O
n
d
e

a

re
n
ta
b
ili
d
ad

e
d
o
s
tí
tu
lo
s
d
ev
er
á

se
r

ac
im

a
d
a

m
et
a

at
u
ar
ia
l

IP
ER

O
N
,

co
m

m
ar
ge
m

d
e

se
gu
ra
n
ça
).

4
.
O
u
tr
o
s
as
su
n
to
s.

1
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A
p
ó
s
ap
re
se
n
ta
çã
o
d
a
C
o
o
in
ve
st

d
a

an
ál
is
e

co
m
p
ar
at
iv
a

d
o
s

fu
n
d
o
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B
FI
C
P
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d
en
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ár
io

Fl
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1
3
.0
7
7
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5
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0
1
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B

P
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vi
d
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en
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a
Fi
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l
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1
3
.0
7
7
.4
1
8
/0
0
0
1
-

4
9
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l
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ci
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3
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3
7
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0
6
/0
0
0
1
-9
7
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C
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FI
C
B
ra
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l
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p
o
n
ib
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1
4
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0
8
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4
3
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0
0
1
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u
e
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i
d
em
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o
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u
e
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d
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n
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n
ta
m
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ra
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b
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ra
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ra
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p
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P
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d
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p
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at
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p
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ad
o
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co
m

fi
to

d
e

o
b
te
rm

o
s

m
ai
o
r

re
n
ta
b
ili
d
ad

e
n
o

p
er
ío
d
o

q
u
e

o
s

re
cu
rs
o
s
es
ti
ve
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m

n
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s
co
n
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s.

2
.F
ic
o
u

d
e
lib

e
ra
d
o

q
u
e

o
C
ip
e
ro
n
es
ta
rá

d
is
p
o
n
ív
el

p
ar
a

ap
re
se
n
ta
çõ
es
\e
sc
la
re
ci
m
en

to
s
ao
s

p
o
d
er
es

es
ta
d
u
ai
s
so
b
re

a
ge
st
ão

d
e

in
ve
st
im

en
to
s
d
o
Ip
er
o
n
,
n
o
se
n
ti
d
o

d
e

d
ar

m
ai
s

tr
an
sp
ar
ên

ci
a

ao
p
ro
ce
ss
o
d
e
al
o
ca
çã
o
d
o
s
re
cu
rs
o
s

d
o

R
P
P
S,

p
o
d
en

d
o

so
lic
it
ar

a
p
ar
ti
ci
p
aç
ão

d
a
C
o
o
in
ve
st
.
Ta
m
b
é
m

fi
co
u

d
ec
id
id
o

q
u
e

o
re
la
tó
ri
o

d
e

ge
st
ão

d
e
in
ve
st
im

en
to
s
m
en

sa
ls
er
á

en
vi
ad
o
ao
s
e-
m
ai
ls
d
o
s
in
te
gr
an
te
s

d
o
co
n
se
lh
o
su
p
er
io
r
p
re
vi
d
en

ci
ár
io
.

3
.O

P
re
si
d
e
n
te

d
o

C
ip
e
ro
n

ap
re
se
n
to
u

e
st
u
d
o
s
q
u
e

d
em

o
n
st
ra
m
to
d
a
a
p
er
fo
rm

an
ce

d
o
s

p
ro
d
u
to
s
d
a

ca
rt
ei
ra

co
n
si
d
er
an
d
o

se
u
s

re
sp
ec
ti
vo
s

ap
o
rt
es
,

d
an
d
o

ci
ên

ci
a

ao
C
ip
er
o
n
,

so
lic
it
o
u

a

d
el
ib
er
aç
ão

d
o

co
le
gi
ad
o

p
ar
a
q
u
e

p
o
ss
a
d
ar

co
n
ti
n
u
id
ad
e
ao
s
es
tu
d
o
s

ju
n
to

à
C
o
o
in
ve
st
,
p
ar
a
q
u
e
to
rn
e

es
sa

fe
rr
am

en
ta
d
is
p
o
n
ív
el
a
to
d
o
s
o
s

in
te
gr
an
te
s.

D
es
sa

fo
rm

a,
fo
i

ap
ro
va
d
o
p
o
r
u
n
an

im
id
ad

e
.

p
ru
d
en

te
ar
ri
sc
ar

u
m
a

p
er
fo
rm

an
ce

n
eg
at
iv
a

d
e
ss
es

re
cu
rs
o
s,

q
u
e
se
rã
o

o
b
je
to
s
d
e

al
o
ca
çõ
es
/a
p
o
rt
es

p
o
r
p
ar
te

d
o

C
ip
er
o
n
.
O
n
d
e,

fi
co
u

ac
o
rd
ad
o

co
m

a
C
o
o
in
ve
st

q
u
e

to
d
a

m
o
vi
m
en

ta
çã
o

en
tr
e

e
ss
es

fu
n
d
o
s

te
n
h
a

a
co
n
su
lt
a

/d
el
ib
er
aç
ão

p
ré
vi
a
d
o
C
ip
er
o
n
.

D
el

ib
er

aç
ão

 d
os

 Ó
rg

ão
s 

C
ol

eg
ia

do
s 

do
 Ip

er
on

 (
00

37
30

10
02

) 
   

   
  S

E
I 0

01
6.

00
00

98
/2

02
3-

21
/ p

g.
 2

1



G
O

V
E

R
N

O
D

O
 E

S
T

A
D

O
 D

E
R

O
N

D
Ô

N
IA

 
IN

S
T

IT
U

T
O

D
E

P
R

E
V

ID
Ê

N
C

IA
D

O
S

S
E

R
V

ID
O

R
E

S
P

Ú
B

LI
C

O
S

D
O

E
S

T
A

D
O

D
E

R
O

N
D

Ô
N

IA
I

P
E

R
O

N

D
EL
IB
ER

A
Ç
Õ
ES

D
O
C
O
N
SE
LH

O
FI
SC
A
L
D
O
IP
ER

O
N
–
C
O
FI
S-
IP
ER

O
N

D
A
T
A

R
EU

N
IÃ
O

P
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TE
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P
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C
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D
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ER

A
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Õ
ES

2
7
/0
1
/2
0
2
2

1
ª
R
e
u
n
iã
o

O
rd
in
ár
ia
/2
0
2
3

A
n
to
n
io
G
e
rm

an
o

P
re
si
d
en

te

C
lê
n
io
R
u
b
st
ân

io
V
ic
e
-P
re
si
d
en

te

Fr
an

ci
sc
o
Lo
p
e
s

Fe
rn
an

d
e
s
N
e
tt
o

C
o
n
se
lh
ei
ro

G
e
o
va
n
y
P
e
d
ra
za

C
o
n
se
lh
ei
ro

H
e
rm

e
s
M
u
ri
lo

C
o
n
se
lh
ei
ro

Jo
sé

C
ar
lo
s

C
o
n
se
lh
ei
ro

Ju
ra
n
d
ir
C
lá
u
d
io

C
o
n
se
lh
ei
ro

W
ils
o
n
G
o
m
e
s

C
o
n
se
lh
ei
ro

a)
A
p
re
se
n
ta
çã
o
e
d
el
ib
er
aç
ão

d
o
P
la
n
o

d
e

Tr
ab
al
h
o

d
e

2
0
2
3
.
R
el
at
o
r:

Jo
sé

C
ar
lo
s
d
e
So
u
za

C
o
la
re
s;

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
O

C
o
n
se
lh
o

d
e
lib

e
ro
u

e

ap
ro
vo
u

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,
o

P
la
n
o

A
n
u
al
d
e
Tr
ab
al
h
o
d
e
2
0
2
3
d
o
C
o
n
se
lh
o

Fi
sc
al

d
o
Ip
er
o
n
,
q
u
e
fi
ca

fa
ze
n
d
o
p
ar
te

d
a
A
ta

(0
0
3
5
7
4
7
3
6
0
).

b
)

A
p
re
ci
aç
ão

e
d
el
ib
er
aç
ão

d
o

b
al
an
ce
te

m
en

sa
l
d
a
en

ti
d
ad
e
d
o
m
ês

d
e

O
u
tu
b
ro
/2
0
2
2
.

R
el
at
o
r:

W
ils
o
n

G
o
m
es

d
e
So
u
za
;

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
O

C
o
n
se
lh
o

d
e
lib

e
ro
u

e

ap
ro
vo
u
p
o
r
u
n
an

im
id
ad

e
,
o
b
al
an
ce
te

m
en

sa
l

d
a

en
ti
d
ad
e

d
o

m
ês

d
e

O
u
tu
b
ro
/2
0
2
2
.

c)
A
p
re
se
n
ta
çã
o
d
a
an
ál
is
e
re
fe
re
n
te

ao
m
ês

d
e

N
o
ve
m
b
ro
/2
0
2
2

so
b
re

re
la
tó
ri
o
s

m
en

sa
is

d
e

ac
o
m
p
an

h
am

en
to

d
e
re
n
ta
b
ili
d
ad
e
d
o
s

ri
sc
o
s

d
as

d
iv
er
sa
s

m
o
d
al
id
ad
es

d
e

o
p
er
aç
õ
es

re
al
iz
ad
as

n
a
ap
lic
aç
ão

d
e

re
cu
rs
o
s

d
o

IP
ER

O
N
,

q
u
e

se
rã
o

ac
o
m
p
an
h
ad
o
s
d
e
p
ar
ec
er
es

em
it
id
o
s

p
el
o
C
o
m
it
ê
d
e
In
ve
st
im

en
to
.
R
el
at
o
r:

Ju
ra
n
d
ir
C
lá
u
d
io
D
’a
d
d
a;

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
O

C
o
n
se
lh
o

d
e
lib

e
ro
u

e

ap
ro
vo
u
p
o
r
u
n
an

im
id
ad

e
,
o
s
re
la
tó
ri
o
s

m
en

sa
is

d
e

ac
o
m
p
an
h
am

en
to

d
e

re
n
ta
b
ili
d
ad

e
d
o
s

ri
sc
o
s

d
as

d
iv
er
sa
s

m
o
d
al
id
ad
es

d
e
o
p
er
aç
õ
es

re
al
iz
ad

as
n
a

ap
lic
aç
ão

d
e

re
cu
rs
o
s

d
o

IP
ER

O
N
,

ac
o
m
p
an
h
ad
o
d
e
p
ar
ec
er

d
o
C
o
m
it
ê
d
e

In
ve
st
im

en
to
s.

d
)

A
p
re
ci
aç
ão

e
d
el
ib
er
aç
ão

d
o

R
el
at
ó
ri
o
d
e
G
o
ve
rn
an
ça

C
o
rp
o
ra
ti
vo

3
º
Tr
im

es
tr
e.

R
el
at
o
r:

H
er
m
es

M
u
ri
lo

C
âm

ar
a
A
zz
iM

e
lo
.

D
e
lib

e
ra
çã
o
:
O

C
o
n
se
lh
o

d
e
lib

e
ro
u

e

ap
ro
vo
u

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
,

co
m

as

re
ss
al
va
s
ap

o
n
ta
d
as

p
e
lo

C
o
n
se
lh
e
ir
o

H
e
rm

e
s

M
u
ri
lo
,

o
R
el
at
ó
ri
o

d
e

G
o
ve
rn
an
ça

C
o
rp
o
ra
ti
vo

3
º
Tr
im

es
tr
e.
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2
7
/0
2
/2
0
2
3

2
ª
R
e
u
n
iã
o

O
rd
in
ár
ia
/2
0
2
3

A
n
to
n
io
G
e
rm

an
o

P
re
si
d
en

te

C
lê
n
io
R
u
b
st
ân

io
V
ic
e
-P
re
si
d
en

te

G
e
o
va
n
y
P
e
d
ra
za

C
o
n
se
lh
ei
ro

H
e
rm

e
s
M
u
ri
lo

C
o
n
se
lh
ei
ro

Jo
sé

C
ar
lo
s

C
o
n
se
lh
ei
ro

Ju
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n
d
ir
C
lá
u
d
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C
o
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W
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o
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G
o
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e
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C
o
n
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ei
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1
. A
p
re
se
n
ta
çã
o
p
ar
a
o
P
re
si
d
en
te

d
o

Ip
er
o
n
,
Ti
ag
o

C
o
rd
ei
ro

N
o
gu
ei
ra

d
o

P
la
n
o
d
e
Tr
ab
al
h
o
d
o
C
o
n
se
lh
o
Fi
sc
al

2
0
2
3
;

So
m
en

te
a

ap
re
se
n
ta
çã
o

d
o

p
la
n
o
d
e
tr
ab
al
h
o
d
o
C
o
n
se
lh
o

Fi
sc
al
.

**
*

2
.A

p
re
se
n
ta
çã
o
p
el
a
A
u
d
it
o
ra

G
er
al
d
o

Ip
er
o
n
,

G
er
al
d
a

A
p
ar
ec
id
a

Te
ix
ei
ra

p
ar
a
tr
at
ar

d
o
s
as
su
n
to
s
a
se
gu
ir
:

a)
Ex
ec
u
çã
o

d
o

P
la
n
o

A
n
u
al

d
e

A
u
d
it
o
ri
a

In
te
rn
a

re
fe
re
n
te

ao

ex
er
cí
ci
o

fi
n
an
ce
ir
o

d
e

2
0
2
3
;

b
)

Es
tr
at
ég
ia

p
ar
a

es
tr
u
tu
ra
çã
o

d
o

si
st
em

a
d
e
co
n
tr
o
le

in
te
rn
o
(s
it
u
aç
ão

at
u
al
);
c)

C
ro
n
o
gr
am

a
d
e
fe
ch
am

en
to

co
n
tá
b
il
an
u
al

e
m
o
n
it
o
ra
m
en

to
d
o
s

p
ra
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)
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in
te
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b
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d
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3
.
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p
re
se
n
ta
çã
o
d
a
an
ál
is
e
re
fe
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n
te

ao
m
ês

d
e

d
ez
em

b
ro
/2
0
2
2
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o
s

re
la
tó
ri
o
s

d
e

ac
o
m
p
an
h
am

en
to

d
e

re
n
ta
b
ili
d
ad

e
d
o
s
ri
sc
o
s
d
as
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iv
er
sa
s
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o
d
al
id
ad
es
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e
o
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er
aç
õ
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al
iz
ad
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n
a
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lic
aç
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d
e
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o

Ip
er
o
n
.

R
el
at
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r:
Jo
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C
ar
lo
s
d
e
So
u
za

C
o
la
re
s;

D
e
lib

e
ra
çã
o
:

O
C
o
n
se
lh
o

d
e
lib

e
ro
u

e
ap

ro
vo
u

p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
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co
m

as
re
ss
al
va
s

ap
o
n
ta
d
as

p
e
lo

C
o
n
se
lh
e
ir
o
Jo
sé

C
ar
lo
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o
s
re
la
tó
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o
s
m
en

sa
is

d
e
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o
m
p
an

h
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en
to

d
e
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n
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b
ili
d
ad
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o
s

ri
sc
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iv
er
sa
s

m
o
d
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id
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es

d
e

o
p
er
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iz
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n
a
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d
e

re
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s

d
o

Ip
er
o
n
,
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o
m
p
an

h
ad
o

d
e

p
ar
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er

d
o

C
o
m
it
ê
d
e
In
ve
st
im

en
to
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o
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s
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In
.0
0
1
6
.0
6
9
0
2
7
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0
2
2
-6
1
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4
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p
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ci
aç
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d
el
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d
o

b
al
an
ce
te

m
en
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l
d
a
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ti
d
ad
e

d
o
s

m
es
es

d
e
n
o
ve
m
b
ro

e
d
ez
e
m
b
ro

d
e

2
0
2
2
.

R
e
la
to
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G
eo

va
n
y

P
ed

ra
za

Fr
ei
ta
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D
e
lib

e
ra
çã
o
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O
C
o
n
se
lh
o

d
e
lib

e
ro
u

e
ap

ro
vo
u

p
o
r

u
n
an
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id
ad

e
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o
b
al
an
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m
en
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ve
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2
2
.
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b
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ó
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o
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er
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al
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ar
ia
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–
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º
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u
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tr
e
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e
2
0
2
2
.
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lib
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ra
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o
n
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o
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u
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R
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ó
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P
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te
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R
e
is
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e
-P
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si
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te

A
lm
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n
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n
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o
n
se
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ei
ro
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le
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re

M
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l
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o
n
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ei
ro
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u
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e
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se
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ei
ro
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an

s
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Im
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h
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ei
ro

H
e
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Te
rc
e
ir
o
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M
e
d
e
ir
o
s
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av
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s

C
o
n
se
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ei
ra
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an
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im

e
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ta
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lb
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rq
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o
n
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ei
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M
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1
. 
A
p
re
se
n
ta
çã
o

d
o

P
re
si
d
en

te
d
o

Ip
er
o
n
,

D
ir
et
o
ri
a

Ex
ec
u
ti
va

e
C
o
o
rd
en

ad
o
re
s

d
a

n
o
va

ge
st
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;

Se
m

co
m
en

tá
ri
o
s.

Se
m

d
e
lib
er
aç
ão
.

2
. 
A
p
re
se
n
ta
çã
o
d
o
P
la
n
o

d
e

C
ap
ac
it
aç
ão

d
a

A
u
d
it
o
ri
a
G
er
al

d
o
Ip
er
o
n

p
ar
a
o
ex
er
cí
ci
o
d
e
2
0
2
3
;

D
e
lib

e
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O
C
o
n
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lh
o
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e
lib

e
ro
u
e
ap
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vo
u
p
o
r
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n
an

im
id
ad

e
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al
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3
.
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R
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ó
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vi
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o
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al
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o
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e
2
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2
2
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m

p
ro
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o
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p
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o
s
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b
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o
C
A
D
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D
e
lib

e
ra
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:O

C
o
n
se
lh
o

d
e
lib

e
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u
e
ap

ro
vo
u
p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
:
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d
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a
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d
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e
ra
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n
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aç
õ
es

d
e
C
o
n
ta
s
m
en

sa
is

D
el

ib
er

aç
ão

 d
os

 Ó
rg

ão
s 

C
ol

eg
ia

do
s 

do
 Ip

er
on

 (
00

37
30

10
02

) 
   

   
  S

E
I 0

01
6.

00
00

98
/2

02
3-

21
/ p

g.
 2

5



G
O

V
E

R
N

O
D

O
 E

S
T

A
D

O
 D

E
R

O
N

D
Ô

N
IA

 
IN

S
T

IT
U

T
O

D
E

P
R

E
V

ID
Ê

N
C

IA
D

O
S

S
E

R
V

ID
O

R
E

S
P

Ú
B

LI
C

O
S

D
O

E
S

T
A

D
O

D
E

R
O

N
D

Ô
N

IA
I

P
E

R
O

N

M
au

ro
B
ia
n
ch
in

C
o
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n
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R
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u
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n
h
a
Fe
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C
o
n
se
lh
ei
ro

R
o
si
m
ar

Fr
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o
M
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l

C
o
n
se
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ei
ra

q
u
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to
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s

e-
m
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ls
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st
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u
ci
o
n
al
;

Ta
m
b
é
m

se
en

co
n
tr
a

em

an
d
am

en
to
,

q
u
an
to

a

so
lic
it
aç
ão

d
e

ac
e
ss
o

ao

si
st
e
m
a

SE
I
p
ar
a

to
d
o
s
o
s

m
e
m
b
ro
s
d
o
C
A
D
.

p
ar
a
q
u
e
se
ja
re
d
es
en

h
ad
o
e

ap
re
se
n
ta
d
o
ao

C
A
D
.

R
es
to
u
d
el
ib
er
ad
o
q
u
e
o

p
ro
ce
ss
o
se
ri
a
d
es
en

h
ad
o

p
el
a
A
u
d
it
o
ri
a
In
te
rn
a
d
o

Ip
er
o
n
co
m

b
as
e
n
o
m
o
d
el
o

d
e
d
es
en

h
o
d
e
p
ro
ce
ss
o
s
d
o

In
st
it
u
to

q
u
e
já
ex
is
te

e
q
u
e

fo
ra

u
ti
liz
ad
o
p
ar
a
o
s

p
ro
ce
ss
o
s
d
is
p
o
n
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ei
s
n
o

p
o
rt
al
d
a
tr
an
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ar
ên

ci
a
d
o

Ip
er
o
n
.

2
.A
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o
a
p
la
ta
fo
rm

a
G
o
o
gl
e
Sp
ac
e
d
o
Ip
e
ro
n
p
ar
a

to
d
o
s
o
s
m
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b
ro
s
d
o
C
A
D
;

3
.A

ce
ss
o
ao

si
st
e
m
a
SE
Ip

ar
a

to
d
o
s
o
s
m
em

b
ro
s
d
o
C
A
D

p
ar
a
u
m

m
el
h
o
r

ac
o
m
p
an
h
am

en
to

d
o
s

p
ro
ce
ss
o
s,
d
el
ib
er
ad
o
s
p
el
o

C
A
D
.

4
.
A
p
ro
va
r
o
P
la
n
o
A
n
u
al

d
e
Tr
ab
al
h
o
d
o
C
o
n
se
lh
o

d
e

A
d
m
in
is
tr
aç
ão

d
o

Ip
er
o
n

p
ar
a

o
ex
er
cí
ci
o

2
0
2
3
;

D
e
lib

e
ra
çã
o
:O

C
o
n
se
lh
o

d
e
lib

e
ro
u
e
ap

ro
vo
u
p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
:

1
.O

P
la
n
o
A
n
u
al
d
e
Tr
ab

al
h
o

d
o
C
o
n
se
lh
o
d
e

A
d
m
in
is
tr
aç
ão

d
o
Ip
er
o
n
p
ar
a

o
ex
er
cí
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o
2
0
2
3
,q
u
e
fi
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2
7
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Ta
m
b
é
m
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co
u
d
e
lib

e
ra
d
o
e
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ro
va
d
o
p
e
lo

C
A
D
:

1
.S
o
lic
it
aç
ão

à
G
es
tã
o
d
o

Ip
er
o
n
,p
el
a
re
al
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aç
ão

d
e

co
n
su
lt
a
a
P
G
E/
Ip
er
o
n
,

q
u
an
to

ao
s
m
an
d
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o
s
d
o
s

m
e
m
b
ro
s
d
o
C
A
D
;

2
.S
o
lic
it
aç
ão

à
G
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tã
o
d
o

Ip
er
o
n
d
e
p
ro
p
o
st
a
d
e

m
o
d
el
o
d
e
ó
rg
ão

d
e
su
p
o
rt
e

p
ar
a
a
G
o
ve
rn
an
ça

d
o
Ip
er
o
n
,

co
n
si
d
er
ad
o
as

m
el
h
o
re
s

p
rá
ti
ca
s
d
e
G
o
ve
rn
an
ça

C
o
rp
o
ra
ti
va

e
as

p
re
vi
sõ
es

d
o

P
ró
-
G
es
tã
o
.

5
.A

p
u
ra
r
a
p
u
b
lic
aç
ão

d
o
s

R
el
at
ó
ri
o
s
d
e
G
o
ve
rn
an
ça

C
o
o
rp
o
ra
ti
va
,
d
e

G
es
tã
o

at
u
ar
ia
l

e
d
e

au
d
it
o
ri
a

In
te
rn
a

d
o

ex
er
cí
ci
o

an
te
ri
o
r;

Se
m

co
m
en

tá
ri
o
s.

So
m
en

te
ap
re
se
n
ta
çã
o
.

6
.
V
er
if
ic
ar

o
an
d
am

en
to

d
o
s

tr
ab
al
h
o
s

d
a

El
ab
o
ra
çã
o

d
o

R
el
at
ó
ri
o

d
e

A
va
lia
çã
o

A
tu
ar
ia
l
d
e

2
0
2
3

-
A
n
o

b
as
e

2
0
2
2
,

R
el
at
ó
ri
o

d
e

A
d
er
ên

ci
a

D
e
lib

e
ra
çã
o
:O

C
o
n
se
lh
o

d
e
lib

e
ro
u
e
ap

ro
vo
u
p
o
r

u
n
an

im
id
ad

e
:

So
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it
o
u
q
u
e
se
ja
ve
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ju
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R
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2
0
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R
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ó
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d
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A
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p
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ó
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R
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PROCEDIMENTO : AVALIAÇÃO DOS TRABALHOS DA AUDITORA 
GERAL NO EXERCÍCIO ANTERIOR 

RELATORA  : CONSELHEIRA ROSIMAR FRANCELINO MACIEL 

 

 

Ementa: AVALIAÇÃO DOS TRABALHOS DO AUDITOR GERAL. 
COMPETÊNCIA DO CAD PARA NOMEAR E DESTITUIR O 
AUDITOR GERAL. MANUTENÇÃO NO CARGO. 
RECOMENDAÇÕES. 

 

1 INTRODUÇÃO 

Trata-se de “avaliação dos trabalhos do Auditor Geral do exercício anterior”, 
conforme consignado no item 7 da Convocação para a 1ª Reunião Ordinária do Conselho de 
Administração do Iperon, realizada em 26.1.2023, distribuído para conselheira Rosimar 
Francelino Maciel, para deliberação em reunião ordinária do mês de março corrente. 

 

2 AVALIAÇÃO 

2. De início, cumpre anotar que Auditor Geral é cargo em comissão do quadro de 
pessoal do Iperon, nomeado pelo CAD dentre analistas de previdência-auditor, da carreira do 
Instituto, conforme art. 107 da LC n. 1.100/2021 c/c art. 2º, X e art. 28, V e VI, da Resolução 
n. 1/2022/IPERON/CAD, que versa sobre o Regimento Interno do CAD: 

Art. 107. O Auditor Geral será nomeado pelo Conselho de Administração, 
com mandato de 3 (três) anos, permitidas duas reconduções.  

§ 1° A destituição do Auditor Geral, antes do prazo previsto no caput, somente 
ocorrerá após aprovação, por maioria absoluta, dos membros do Conselho de 
Administração.  

§ 2° A destituição também poderá ocorrer, sem a necessidade da aprovação 
mencionada no parágrafo anterior, caso o Auditor Geral:  

I - seja responsável por atos julgados irregulares por decisão definitiva de 
Tribunal de Contas;  

II - seja punido, em decisão que não caiba recurso administrativo, em processo 
disciplinar por ato lesivo ao patrimônio público; e  

III - condenado judicialmente, em decisão com trânsito em julgado ou em 
segunda instância:  

a) pela prática de improbidade administrativa; ou  
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b) em sede de processo criminal.  

§ 3° O Auditor Geral terá o prazo de 6 (seis) meses, a contar da nomeação, 
para obter certificação aprovada por entidade autônoma de reconhecida 
capacidade técnica e difusão no mercado brasileiro de capitais.  

§ 4° Entender-se-á o não cumprimento da exigência prevista no § 3° deste 
artigo como inaptidão para o exercício do cargo de Auditor Geral, devendo 
ser nomeado, pelo Conselho de Administração, outro servidor para o seu 
lugar. 

Resolução 1/2022 

Art. 2º O Conselho de Administração tem as seguintes atribuições definidas 
em lei e neste regimento: 

[...]; 

X - indicar o Auditor Geral dentre Auditores de Carreira, para o exercício das 
atribuições definidas em lei, bem como destituí-lo de suas funções, mediante 
decisão colegiada, atendido o procedimento estabelecido neste Regimento 
Interno; 

Art. 28. Para cumprimento do disposto no inciso X do artigo 85 da Lei 
Complementar n. 1.100, de 18 de outubro de 2021, o Conselho adotará os 
seguintes procedimentos para indicação ou destituição do Auditor Geral: 

V - A destituição do cargo de Auditor Geral poderá ocorrer por proposta da 
Presidência ou de qualquer um dos Membros do Conselho, que será posta em 
votação, sendo considerada acolhida se obtiver a maioria absoluta dos votos, 
cabendo à Presidência do IPERON solicitar ao Governador do Estado de 
Rondônia a exoneração;  

VI - Ocorrendo a vacância do cargo de Auditor Geral do IPERON, decorrido 
o prazo de 30 (trinta) dias sem que ocorra nenhuma indicação para ocupá-lo, 
a Presidência deverá informar esta situação ao Conselho Superior 
Previdenciário, para deliberação por aquele Colegiado. 

3. Consultados demais artigos da LC 1.100/2021 não foi encontrada previsão de 
avaliação anual dos trabalhos do auditor geral, mas destituição nos casos supratranscritos, 
restando consignar que não chegou a esta relatoria informação ou documento que faça constar 
quaisquer dos casos previstos nos §§ 1º e 2º do art. 107. 

4. Todavia, consta previsão para deliberação pelo CAD sobre desempenho da 
unidade de Auditoria Interna a partir de relatório apresentado por esta ao Conselho, na forma 
do artigo 106 desse diploma legal:  

Art. 106. A Auditoria Interna deve consignar em relatório anual:  
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I - o desempenho da unidade em relação ao plano anual de auditoria, devendo 
evidenciar:  

a) a relação entre o planejamento de auditoria e as auditorias efetivamente 
realizadas, devendo apontar os motivos que inviabilizaram a execução da 
auditoria;  

b) as consultorias realizadas e seus resultados;  

II - a declaração de manutenção da independência durante a atividade de 
auditoria, avaliando se houve alguma restrição ao acesso completo e livre a 
todo e qualquer documento, registro ou informação; e  

III - os principais riscos e fragilidades do IPERON, incluindo riscos de fraude, 
e a avaliação da governança institucional.  

§ 1° A Auditoria Interna deverá encaminhar o relatório anual das atividades 
desempenhadas no exercício anterior ao Conselho de Administração até o 
final do mês de março de cada ano. 

§ 2° O relatório anual das atividades deverá ser divulgado até 30 dias após a 
deliberação do Conselho de Administração.  

§ 3° O Auditor Geral poderá elaborar e apresentar ao Conselho de 
Administração, para aprovação, instruções à execução de normativos, 
resoluções e manuais de procedimentos internos, cujo cumprimento envolvam 
atribuições ou competências de auditoria do IPERON. 

5. Conforme previsto, o prazo para a Audint encaminhar ao CAD o relatório anual 
sobre seu desempenho, manutenção de independência e riscos aos quais se expõe o Iperon é o 
final do mês de março e a sua divulgação deverá ocorrer após trinta dias da deliberação pelo 
CAD. 

6. Portanto, denota-se que a avaliação do auditor geral também deve cumprir esse 
cronograma temporal, caso regulamentada. 

7. Importa consignar que além desta relatora não haver recebido informações ou 
documentos em que constem as hipóteses de destituição previstas nos §§ 1º e 2º do art. 107, 
também não foi encontrada fundamentação legal para avaliação dos trabalhos do auditor geral 
pelo CAD, ou mesmo a instituição de sistemática de avaliação de desempenho que permita 
aferir a qualidade técnica das atividades desenvolvidas durante o ano pela servidora auditora 
investida no cargo em comissão de auditor geral. 

8. O art. 29 do Regimento Interno do CAD (Resolução n. 1/2022) prevê que a 
Audint é vinculada administrativamente ao CAD, porém não cita como se dará a gestão de 
pessoas na unidade. 
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9. Dessa forma, ante à inexistência de previsão legal para avaliação dos trabalhos 
desenvolvidos pelo auditor geral, à inexistência de sistemática de avaliação de desempenho 
específica e do não envio oficial ao CAD, para que enviasse a esta relatora, de documentos 
hábeis que versem sobre os trabalhos realizados em 2022, este relatório limita-se à análise de 
conformidade dos requisitos previstos nos §§ 1º e 2º do art. 107 da Lei Complementar n. 
1.100/2021.  

3. CONCLUSÃO E VOTO 

10. Diante do exposto, submeto ao Conselho de Administração o seguinte VOTO: 

I – Avaliar favoravelmente “os trabalhos do Auditor Geral do exercício anterior” 
– 2022, consignando a manutenção da investidura no cargo pela servidora Geralda 
Aparecida Teixeira, com fundamento nos §§ 1º e 2º do art. 107 da Lei Complementar n. 
1.100/2021; 

II – Recomendar ao CAD, na pessoa de seu presidente, que providencie o 
cumprimento do disposto no art. 106 da LC 1.100/2021; 

III – Recomendar ao CAD, na pessoa de seu presidente, em conjunto com o 
Iperon, que submeta ao colegiado estudos sobre a elaboração e implementação de sistemática 
de desempenho que contemple as pessoas lotadas na auditoria interna, especialmente as 
investidas no cargo de auditor geral; 

VI – Dar ciência deste relatório e respectiva decisão à auditora geral e ao 
presidente do Iperon. 

É como voto. 

Porto Velho-RO, 28 de março de 2023. 
 
 

Conselheira Rosimar Francelino Maciel 
Relatora  

ROSIMAR 
FRANCELINO 
MACIEL:3410428
3215

Assinado de forma 
digital por ROSIMAR 
FRANCELINO 
MACIEL:34104283215 
Dados: 2023.03.26 
19:01:30 -04'00'
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